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Автор: Ольга Ноздріна

У Харкові продовжує активну роботу Творча майстерня «Харківського центру
волонтерів», учасницями якої є жінки та дівчата з інвалідністю,
передає Інфосіті.

У серпні заняття у майстерні відвідало біля 30 жінок та дівчат з інвалідністю,
матерів, які виховують дітей та молодь з інвалідністю.
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“Такі теплі зустрічі допомагають нам відволікатися від буденних
проблем, підтримувати одна одну та разом займатися творчою
діяльністю. Мені дуже подобається дружня атмосфера наших занять,
підтримка та натхнення, які вони нам дарують”, – ділиться своїми
враженнями Віра Сергєєва, мама, яка виховує доньку з інвалідністю.

А ось Світлана Плісак, яка виховує дитину з інвалідністю, виявила бажання
поділитися власними знаннями та досвідом та провела для учасниць
майстерні майстер-клас з малюнкової терапії.

Харків’янок запрошують приєднуватися до програми. Творчі заняття
відбуваються два рази на тиждень – у четвер та суботу.

Записатися на курс можна за запитом на електронну пошту «Харківського
центру волонтерів»: volonter2007Kh2@ukr.net, або на фейсбук-сторінці
організації за посиланням.

Довідково. Творча майстерня працює на базі відділу соціальної роботи по
Немишлянському району м. Харкова в рамках проєкту «Розвиток лідерства
жінок з інвалідністю в Харківському регіоні шляхом залучення їх до арт-
терапевтичної, творчої та волонтерської діяльності» за підтримки ГО Fight
For Right за технічної підтримки ООН Жінки в Україні та за фінансування
Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF).

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.

ОСТАННІ НОВИНИ

МСЕК відходять у минуле. Що натомість?

Депутати Молодіжної ради знайомляться з роботою Харківської міської ради (фото)

У Харкові жінку з дитиною захистили від сімейного насильника

Російська армія атакувала села Царедарівка та Безруки Харківської області, є

постраждалі

Харків’ян попереджають про відповідальність за втручання в роботу газового

лічильника
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